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ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
1.СОРАБОТКА ЗА РАЗВОЈ НА КАВАДАРЦИ!
ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ НА РАБОТНА СРЕДБА СО МИНИСТЕРОТ ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА ЗЛАТКО ПЕРИН-
СКИ И ЗАМЕНИКОТ ЕРЏАН СЕЛИМИ, ВО РАМКИ НА ИНИЦИЈАТИВАТА „КАДЕ ШТО СРЦЕТО Е ДОМА“. ПРЕТСТАВЕНИ СЕ 6 
ПРОЕКТИ АПЛИЦИРАНИ ПРЕКУ УНГАРСКИОТ ЗАЕМ И ДИСКУТИРАНИ ИДНИ ПЛАНОВИ СО ПОДДРШКА ОД МИНИСТЕРСТВО-
ТО. НА СРЕДБАТА УЧЕСТВУВАА И ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТОТ Д-Р СТОЈАНЧЕ РАМОВ И СОВЕТНИЦИ – ЗАЕДНИЧКИ ФОКУС 
НА КАПИТАЛНИ ПРОЕКТИ И РАЗВОЈ НА ОПШТИНАТА!
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2.УВИД ВО ИНФРАСТРУКТУРНИ ПРОЕКТИ! 
ПРЕМИЕРОТ ХРИСТИЈАН МИЦКОСКИ ЗАЕДНО СО ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ НАПРАВИJA УВИД 
ВО НЕКОЛКУ ЗНАЧАЈНИ ИНФРАСТРУКТУРНИ ПРОЕКТИ ВО КАВАДАРЦИ.
ПРВО, СЕ ИНФОРМИРАА ЗА ТЕКОТ НА РАБОТИТЕ НА НОВИОТ КРУЖЕН ТЕК НА ПАТОТ РОСОМАН – КАВАДАР-
ЦИ, КОЈ ЌЕ ЈА ЗГОЛЕМИ БЕЗБЕДНОСТА ПРИ ВЛЕЗ ВО ГРАДОТ. ПОТОА СО МИНИСТЕРОТ ЗА ЛОКАЛНА САМО-
УПРАВА ЗЛАТКО ПЕРИНСКИ И МИНИСТЕРОТ ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА ИЗЕТ МЕЏИТИ ПРОДОЛЖИЈА ВО 
МЕСНОСТА МОКЛИШТЕ, КАДЕ ВО ТЕК Е РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ВОДОВОДНАТА И КАНАЛИЗАЦИОНАТА 
МРЕЖА – ПРОЕКТ КОЈ ЌЕ ОБЕЗБЕДИ ЧИСТА И СИГУРНА ВОДА ЗА ЖИТЕЛИТЕ НА ТОЈ ДЕЛ ОД ГРАДОТ.
КОНТИНУИРАНА ПОДДРШКА ЗА ЛОКАЛНИОТ РАЗВОЈ – НА ДЕЛО!
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4. УЛИЦА ,,8 СЕПТЕМВРИ’’ 
 ЦЕЛОСНО Е ЗАВРШЕНА РЕКОНСТРУКЦИЈАТА НА УЛИЦА ,,8 
СЕПТЕМВРИ’’ НА ПОВРШИНА ОД 2500М2 КОЈА ОПФАЌАШЕ 
ПРОМЕНА НА РАБНИЦИ, ПРОМЕНА НА БЕХАТОН ЕЛЕМЕНТИ НА 
ТРОТОАР, ВАДЕЊЕ НА СТАР АСФАЛТ И ЦЕЛОСНО АСФАЛТИРАЊЕ 
НА ИСТАТА ВО ДВА СЛОЈА. ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА 
ГРАДБА ПРОМЕТ.

3. ПРЕМИЕРОТ ХРИСТИЈАН МИЦКОСКИ И ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ БЕА ВО СЕЛО СОПОТ, КАДЕ ШТО 
СВЕЧЕНО ЈА ОТВОРИЈА НОВАТА СПОРТСКА САЛА – МОДЕРЕН ПРОСТОР ВО РАМКИ НА ОСНОВНОТО УЧИЛИШТЕ, СО 
СОБЛЕКУВАЛНИ, ТОАЛЕТИ И ПРОСТОРИЈА ЗА НАСТАВНИЦИ. ВИСТИНСКА ИНВЕСТИЦИЈА ВО МЛАДИТЕ И СПОРТОТ ВО 
РУРАЛНИТЕ СРЕДИНИ!  ВО РАМКИ НА ПОСЕТАТА, ЗАЕДНО ПРИСУСТВУВАА И НА ОТВОРАЊЕТО НА РЕГИОНАЛНИОТ 
ЦЕНТАР ЗА ЗГРИЖУВАЊЕ НА БЕЗДОМНИ МИЛЕНИЦИ И ВЕТЕРИНАРНО ЗДРАВСТВО- ШЕПА ВО НАСЕЛБА ГЛИШИЌ. 
ЦЕНТАРОТ ЌЕ СЕ ГРИЖИ ЗА ЖИВОТНИ ОД ДЕВЕТ ОПШТИНИ ВО ВАРДАРСКИОТ РЕГИОН И ПРЕТСТАВУВА СЕРИОЗЕН 
ЧЕКОР КОН ХУМАН ТРЕТМАН И ЈАВНА БЕЗБЕДНОСТ. ПРОЕКТОТ Е ПОДДРЖАН ОД МИНИСТЕРСТВОТО ЗА ЛОКАЛНА 
САМОУПРАВА, ШВАЈЦАРСКАТА АМБАСАДА И ОПШТИНА КАВАДАРЦИ.
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6.ИНТЕНЗИВНО СЕ РАБОТИ НА ПОДОБРУВАЊЕ НА
 ИНФРАСТРУКТУРАТА ВО РУРАЛНИТЕ СРЕДИНИ 
 ПОПЛОЧУВАЊЕ НА ПОВЕЌЕ УЛИЦИ ВО СЕЛО ДАБНИШТЕ 
НА ПОВРШИНА ОД 700 М2. 
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ПАВЕР ТРЕЈД, КАКО 
ДЕЛ ОД ЗАЕДНИЧКИ ДОГОВОР ЗА ПОВЕЌЕ СЕЛА.
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5. ДЕЛЕГАЦИЈА ОД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ НА ЧЕЛО СО ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ПОЛОЖИЈА СВЕЖО ЦВЕЌЕ И 
ОДДАДОЈА ПОЧИТ НА ОДБЕЛЕЖУВАЊЕТО НА 34 ГОДИНА ОД СМРТТА НА САШКО ГЕШОВСКИ. НА 6 МАЈ 1991 ГОДИНА, 
ТРАГИЧНО ЗАГИНА САШКО ГЕШОВСКИ, ПРИПАДНИК НА ЈНА. РОДЕН ВО КАВАДАРЦИ. ПО ЗАВРШУВАЊЕТО НА СРЕДНОТО 
ОБРАЗОВАНИЕ ЗАМИНАЛ НА ОТСЛУЖУВАЊЕ НА ВОЕНИОТ РОК ВО ЈНА ВО СПЛИТ – ХРВАТСКА. НА 6 МАЈ 1991 ГОДИНА ВО 
НЕГО ПУКАЛ МАСКИРАН ПРИПАДНИК НА МУП НА ХРВАТСКА И СМРТНО ГО ПОГОДИЛ СО 4 КУРШУМИ. ГЕШОВСКИ ВО 
КРИТИЧНИОТ МОМЕНТ БИЛ НА ЗАДАЧА ПРЕД ЗГРАДАТА НА ВОЕНО ПОМОРСКАТА ОБЛАСТ ВО СПЛИТ. ТОЈ БЕШЕ ПРВАТА 
ЖРТВА ВО КОНФЛИКТОТ ШТО ПРЕДИЗВИКА РАСПАД НА ЈУГОСЛАВИЈА ВО 1991 ГОДИНА. НА 7 МАЈ ВО КАВАДАРЦИ СЕ 
ОДРЖА ПРОТЕСТЕН МИТИНГ НА КОГО УЧЕСТВУВУВАШЕ РЕЧИСИ ЦЕЛОТО НАСЕЛЕНИЕ ОД ГРАДОТ И ОКОЛИНАТА, ЗА ДА ГО 
ИСКАЖАТ СВОЈОТ РЕВОЛТ ЗА СМРТТА НА СВОЈОТ СОГРАЃАНИН , КОИ ПАЛЕА СВЕЌИ НА ГРАДСКИОТ ПЛОШТАД ВО ЧЕСТ НА 
ГЕШОВСКИ. НЕГОВОТО ТЕЛО СО ВОЕН ХЕЛИКОПТЕР БЕШЕ ПРЕНЕСЕНО ВО КАВАДАРЦИ. НА ПОГРЕБОТ ПРИСУСТВУВАА 
ПОВЕЌЕ ОД 20.000 ГРАЃАНИ, ДОЈДЕНИ ОД СИТЕ КРАИШТА НА ПОРАНЕШНА ЈУГОСЛАВИЈА. ВО КАВАДАРЦИ БЕШЕ ПРОГЛАСЕ-
НА ТРИДНЕВНА ЖАЛОСТ.
ВЕЧНО ДА СЕ ПАМЕТИ!   СЛАВА МУ!

7. ЛИТЕРАТУРНИОТ ПЕРФОРМАНС „СЛУШНИ ЈА МОЈАТА ПРИКАЗНА“ ВО СКОПЈЕ.
НИЕ ЈА РАСКАЖАВМЕ НАШАТА ПРИКАЗНА И ВЛЕГОВМЕ ВО СРЖТА НА ЕМОЦИИТЕ НА ПРИСУТНИТЕ.
СИНОЌА ВО ПРОСТОРИИТЕ НА НАЦИОНАЛНА И УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА 
„СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ - СКОПЈЕ, ГО ПРИКАЖАВМЕ ЛИТЕРАТУРНИОТ ПЕРФОРМАНС „СЛУШНИ ЈА 
МОЈАТА ПРИКАЗНА“ КОЈ ПРЕТСТАВУВА 
УСПЕШНА СОРАБОТКА ПОМЕЃУ БИБЛИОТЕКА 
ФЕТКИН И ГИМНАЗИЈА ДОБРИ ДАСКАЛОВ.
МУ БЛАГОДАРИМЕ НА ДОМАЌИНОТ ЗА 
ГОСТОПРИМСТВОТО, НА ПРИСУТНИТЕ ЗА 
НИВНИТЕ ИСКРЕНИ ЧЕСТИТКИ И НА ЦЕЛИОТ 
ТИМ ОД ПЕРФОРМАНСОТ ЗА ГОРДОСТА КОЈА 
НИ ЈА ПРУЖИЈА.
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9.  Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ ВО СОРАБОТКА СО 
ЛОКАЛНА САМОУПРАВА СО ИНТЕНЗИВНИ 
АКТИВНОСТИ НА ТЕРЕН!  РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
КАНАЛИЗАЦИОНА ЛИНИЈА НА УЛ. ,,МИЛЕ ВЧКОВ’’ ВО 
ДОЛЖИНА ОД 80МЕТРИ СО КОРУГИРАНИ ЦЕВКИ Ф250. 
ИНВЕСТИЦИЈА И ИЗГРАДБА НА ЈП КОМУНАЛЕЦ, А 
БЕХАТОН КОЦКИ ГИ ОВОЗМОЖИ ЛОКАЛНАТА 
САМОУПРАВА.   ПО СОГЛЕДУВАЊЕТО НА ПРОБЛЕМОТ 
КОЈ СЕ ПОЈАВИ СО РЕДОВНОТО ВОДОСНАБНУВАЊЕ ВО 
НАСЕЛБА БРУШАНИ ПРИСТАПЕНО Е КОН ГРАДЕЖНИ 
АКТИВНОСТИ СО ПУМПИ ЗА НЕГОВО ТРАЈНО 
РЕШАВАЊЕ.   ПРИВРЕМЕНО Е САНИРАН ПРОБЛЕМОТ 
СО КАНАЛИЗАЦИОНАТА ЛИНИЈА НА НЕКОЛКУ 
ОБЈЕКТИ ОД СЕЛО МАРЕНА КОН СЕЛО СОПОТ, СЕ 
ДОДЕКА НЕ СЕ ПРИСТАПИ КОН ЦЕЛОСНО 
РЕКОНСТРУИРАЊЕ НА ИСТАТА КАКО ДЕЛ ОД 
ПРОГРАМАТА НА ЈП КОМУНАЛЕЦ ЗА 2025 ГОДИНА.

8. ЗА СИТЕ КОИ УЖИВААТ ВО ПЕШАЧЕЊЕТО!
ВО ЗАВРШНА ФАЗА Е НОВАТА ВЕЛОСИПЕДСКО ПЕШАЧКА ПАТЕКА ГЛИШИЌ – МАРЕНА КОЈА Е ВО ДОЛЖИНА 
ОД 854 МЕТРИ. ИНВЕСТИЦИЈАТА ОД 10.000.000 ДЕНАРИ Е НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, А ИЗВЕДУВАЧ НА 
РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ. ВАКА СЕ САКА КАВАДАРЦИ!
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10.  ИЗМИНАТИТЕ ДЕНОВИ СЕ ВРШЕШЕ ЧИСТЕЊЕ НА ДЕПОНИЈА И 
САНАЦИЈА НА ПОЛСКИ ПАТИШТА ВО СЕЛАТА СОПОТ И МАРЕНА, 
САНАЦИЈА НА ПАТОТ ДО КРСТОТ ВО НАСЕЛБА ГЛИШИЌ ПО ПРОГРА-
МАТА ЗА ЛОКАЛНИ И ПОЛСКИ ПАТИШТА.
  ВО СЛЕДНИОТ ПЕРИОД ЌЕ СЕ ПРОДОЛЖИ СО САНАЦИЈА НА 
ПОЛСКИТЕ ПАТИШТА И ВО СЕЛАТА БРУШАНИ, РЕСАВА, БЕГНИШТЕ И 
ДАБНИШТЕ. СЕ РАБОТИ СО МЕХАНИЗАЦИЈА НА Ј.П. КОМУНАЛЕЦ 
КАВАДАРЦИ.

11. ГЕНЕРАЛКА ВИКЕНД  
 ПЕТТА ГОДИНА ПО РЕД ОПШТИНА КАВАДАРЦИ УЧЕСТВУВА ВО ЕКО АКЦИЈАТА ОГРАНИЗИРАНА ОД MAN 
AND MOUNTAIN НАРЕЧЕНА ГЕНЕРАЛКА ВИКЕНД.   ОВАА ГОДИНА АКЦИЈАТА СЕ ОДВИВА ВО СИТЕ ОСНОВНИ 
УЧИЛИШТА, КАДЕ УЧЕНИЦИТЕ ВРШАТ СОБИРАЊЕ И СЕЛЕКЦИЈА, НА ОТПАДНА ХАРТИЈА, ПЛАСТИКА, 
ЛИМЕНКИ КАКО И ОТПАДНА ОБЛЕКА. ВО СИТЕ УЧИЛИШТА ПОСТАВЕНИ СЕ ПОСЕБНИ САДОВИ ЗА 
СЕЛЕКЦИЈА НА СИТЕ ОВИЕ ВИДОВИ ОТПАД.  ХАРТИЈАТА, ПЛАСТИКАТА И ЛИМЕНКИТЕ ЌЕ БИДАТ 
ПОДИГНАТИ ОД СТРАНА НА ПАКОМАК ВО СОРАБОТКА СО ЛЕКСУС А СТAРАТА ОБЛЕКА ЌЕ БИДЕ ПОДИГНАТА 
ОД ЕКО - ТЕКС ГРУП. СО СИТЕ ОВИЕ ПОСТАПУВАЧИ ОПШТИНА КАВАДAРЦИ ИМА ДОГОВОР ЗА СОРАБОТКА 
И ПОСТАПУВАЊЕ СО ОТПАД. ПОКРАЈ ОВАА, АКЦИЈА СЕ ОДВИВАШЕ И НА ВЕЛОСИПЕДСКО ПЕШАЧКАТА 
ПАТЕКА ВО МОКЛИШТЕ, КАДЕ ОД СТРАНА НА ВОЛОНТЕРИ ОД ЕВН ДИСТРИБУЦИЈА И СЛУЖБИ ОД 
ЛОКАЛНА САМОУПРАВА, ЌЕ СЕ ВРШИ СОБИРАЊЕ НА СЕКАКОВ ВИД НА ОТПАД. ДА ПРОДОЛЖИМЕ И 
 ПОНАТАМУ СО СЕЛЕКЦИЈА НА СЕКАКОВ ВИД НА ОТПАД И ПОДОБРО УПРАВУВАЊЕ СО ЦЕЛ ПОДОБРУВАЊЕ 
НА ОКОЛИНАТА ВО КОЈА ЖИВЕЕМЕ И ЖИВОТНАТА СРЕДИНА.
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12. КРПЕЊЕ НА ЗЕМЈЕНИОТ ДЕЛ ПОКРАЈ ТРЕТАТА ЛЕНТА КАЈ ГРАДСКИТЕ 
ГРОБИШТА НА ПОВРШИНА ОД 330М2.
ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ИНФЕС ГРУП.

13. СЕЛО СОПОТ ДОБИ НОВА СПОРТСКА САЛА!
НЕОДАМНА БЕШЕ ОФИЦИЈАЛНО ОТВОРЕНА НОВАТА СПОРТСКА САЛА ВО СЕЛО СОПОТ КОЈА Е СО КОРИСНА ПОВР-
ШИНА ОД 400М2. ИНВЕСТИЦИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ВИСИНА ОД 22.000.000 ДЕНАРИ. ВО ОБЈЕКТОТ КОЈ Е 
ВО РАМКИТЕ НА ОСНОВНОТО УЧИЛИШТЕ ,,ДИМКАТА АНГЕЛОВ ГАБЕРОТ'' СЕ НАОЃААТ СОБЛЕКУВАЛНИ, ТОАЛЕТИ И 
ПРОСТОРИЈА ЗА НАСТАВНИЦИТЕ.

14. ВЕЌЕ ТРЕТА ГОДИНА ПО РЕД ДЕЛ ОД КАВАДАРЕЧКИТЕ ПОЖАРНИКАРИ, ПРЕДВОДЕНИ ОД КОМАНДИРОТ 
АЛЕКСАНДАР ЧАДАМОВ, СО ПОДДРШКА ОД
 ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ, ПРЕСТОЈУВААТ ВО РЕПУБЛИКА СЛОВЕНИЈА. ТАМУ АКТИВНО 
УЧЕСТВУВААТ ВО СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА ОБУКА ЗА ПРОТИВПОЖАРНА ИНТЕРВЕНЦИЈА, ЗАЕДНО СО НИВНИТЕ 
КОЛЕГИ ОД РЕГИОНОТ ОД ОПШТИНИТЕ МАРИБОР, ЉУБЉАНА, ПОСТОЈНА, ИЛИРСКА БИСТРИЦА, 
ДРАВОГРАД И РУШЕ И СЕКАКО НИВНИТЕ ДОБРОВОЛНИ ПРОТИВПОЖАРНИ ДРУШТВА. ОВИЕ АКТИВНОСТИ 
НЕ САМО ШТО ГО ЗБОГАТУВААТ ЗНАЕЊЕТО, ТУКУ И ЗНАЧАЈНО ЈА УНАПРЕДУВААТ ПРАКТИЧНАТА 
ПОДГОТВЕНОСТ НА НАШИТЕ ПОЖАРНИКАРИ, ПОДГОТВУВАЈЌИ ГИ ЗА БРЗА И ЕФИКАСНА РЕАКЦИЈА ВО 
СЕКОЈА СИТУАЦИЈА.
НИЕ СМЕ РЕШЕНИ ДА ПРОДОЛЖИМЕ СО ВАКВИТЕ ИНИЦИЈАТИВИ И ВО 
ИДНИНА, БИДЕЈЌИ КАВАДАРЦИ ЗАСЛУЖУВА НАЈДОБРО. ЗАТОА И 
ГОРДО МОЖЕМЕ ДА КАЖЕМЕ ДЕКА НАШИОТ ГРАД ГО ИМА ЕДНО ОД 
НАЈУСПЕШНИТЕ ПРОТИВПОЖАРНИ ДРУШТВА ВО РЕПУБЛИКА 
МАКЕДОНИЈА  
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16. РЕКОНСТРУКЦИЈА НА КАНАЛИЗАЦИОНА ЛИНИЈА НА УЛ. ,,МИЛЕ 
ВЧКОВ’’ ВО ДОЛЖИНА ОД 80 МЕТРИ СО ДИЈАМЕТАР Ф250 КОРУГИ-
РАНИ ЦЕВКИ.
ИНВЕСТИЦИЈА И ИЗВЕДБА НА Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ, А 
ЛОКАЛНАТА САМОУПАВА ЌЕ ПРИСТАПИ КОН ПОПЛОЧУВАЊЕ НА 
УЛИЦАТА СО ПАВЕР ЕЛЕМЕНТИ.

17. АСФАЛТИРАЊЕ НА ПАТ ДО СЕЛО ЧЕМЕРСКО  
СЕ РЕКОНСТРУИРАШЕ ЛОКАЛНИОТ ПАТ ДО 
СЕЛО ЧЕМЕРСКО ВО ДОЛЖИНА ОД 830 МЕТРИ И 
ОПФАЌАШЕ ЦЕЛОСНО ВАДЕЊЕ НА СТАРИОТ АСФАЛТ НА 
ПАТОТ, БАНКИНИ И ПРОШИРУВАЊЕ НА ИСТИОТ, ПО ШТО 
ЗАПОЧНА И ЦЕЛОСНО АСФАЛТИРАЊЕ НА ПОВРШИНА ОД 
4500М2. ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА 
ПРОМЕТ. ФИНАНСИСКАТА КОНСТРУКЦИЈА ИЗНЕСУВА 
8.800.000 ДЕНАРИ, ИНВЕСТИЦИЈА ОД ВЛАДА НА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. 

15.  ЗАПОЧНА ПОСТАВУВАЊЕ НА МЕТАЛНИ СТОЛБЧИЊА ЗА 
ЕЛАСТИЧНА ОГРАДА ВО ДОЛЖИНА ОД 500 МЕТРИ НА НОВОИЗГРА-
ДЕНАТА ПЕШАЧКА ПАТЕКА МАРЕНА – ГЛИШИЌ, СО ЦЕЛ ЗГОЛЕМЕНА 
БЕЗБЕДНОСТ ВО СООБРАЌАЈОТ. 
  ОВОЈ ПРОЕКТ Е ВО СОРАБОТКА СО ЈПДП, ОДНОСНО ОГРАДА-
ТА Е ОБЕЗБЕДЕНА КАКО ДОНАЦИЈА ОД НИВ, А ОПШТИНА КАВАДАР-
ЦИ ГИ МОНТИРА ВО СОРАБОТКА СО ТППЕ КАВАДАРЦИ И ЈП КОМУНА-
ЛЕЦ
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19.  МУЛЧИРАЊЕ НА ПАТНИОТ ПРАВЕЦ КАВАДАРЦИ – ДРЕНОВО, 
ОДНОСНО ЧИСТЕЊЕ НА ВЕГЕТАЦИЈАТА СО ШТО ЗНАЧИТЕЛНО ЌЕ СЕ 
ПОДОБРИ БЕЗБЕДНОСТА И ПРЕГЛЕДНОСТА ПРИ СООБРАЌАЈОТ НА 
ЛОКАЛНИТЕ ПАТИШТА ВО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ. 
 МЕХАНИЗАЦИЈА ОД Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИИ АСИСТЕНЦИЈА НА 
ОВР КАВАДАРЦИ

20.  ПОСТАВУВАЊЕ НА ЕЛАСТИЧНА ЗАШТИТНА ОГРАДА 
ВО ДОЛЖИНА ОД 500 МЕТРИ НА ПЕШАЧКАТА ПАТЕКА 
МАРЕНА – ГЛИШИЌ, СО ЦЕЛ ЗГОЛЕМЕНА БЕЗБЕДНОСТ ВО 
СООБРАЌАЈОТ. 
ОВОЈ ПРОЕКТ Е ВО СОРАБОТКА СО ЈПДП, ОДНОСНО 
ОГРАДАТА Е ОБЕЗБЕДЕНА КАКО ДОНАЦИЈА ОД НИВ, А 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ГИ МОНТИРА ВО СОРАБОТКА СО 
ТППЕ КАВАДАРЦИ И Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ.

СТР. 8

18.  САНАЦИЈА НА ПОЛСКИ ПАТИШТА ВО СЕЛО БЕГНИШТЕ СО 
МЕХАНИЗАЦИЈА НА Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ КАКО ДЕЛ 
ОД ПРОГРАМАТА ЗА ПОЛСКИ И ЛОКАЛНИ ПАТИШТА ЗА 2025 
ГОДИНА.
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23. ВО ПРОСТОРИИТЕ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ СЕ ОДРЖА РАБОТИЛНИЦА НА ТЕМА "СЕ ДВИЖИМЕ КОН ОДРЖЛИВ 
ТУРИЗАМ" СО ЦЕЛ ДА СЕ ИЗГРАДИ КАПАЦИТЕТ И ДА СЕ ЗГОЛЕМИ СВЕСТА ЗА ОДРЖЛИВ ТУРИЗАМ ВО ВАРДАРСКИОТ 
РЕГИОН, НО И ДА СЕ ОБЕЗБЕДАТ НАСОКИ ЗА РАЗВОЈ НА ТУРИСТИЧКИОТ СЕКТОР ВО МАКЕДОНИЈА.

22. ВО ПРОСТОРИИТЕ НА ОПШТИНА КАВАДРЦИ СЕ ОДРЖА ПОДГОТВИТЕЛНА РАБОТНА СРЕДБА ЗА 
ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ПОГРАНИЧНАТА СОРАБОТКА НА КОЈА ПРИСУСТВУВАА ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧАЛНИЦИ 
ОД ОПШТИНИТЕ ЕДЕСА И АЛМОПИА ОД РЕПУБЛИКА ГРЦИЈА, ЗАЕДНО СО ПРЕТСТАВНИЦИ НА ОПШТИНА 
КАВАДАРЦИ.
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26.  ВО РАМКИ НА ПРОЕКТОТ ЗА ДОНАЦИЈА НА 2000 ВОДОМЕРИ, ОБЕЗБЕДЕНИ ОД СТРАНА НА МИНИСТЕРСТВОТО ЗА 
ЖИВОТНА СРЕДИНА, А СО ОПШТИНА КАВАДАРЦИ КАКО ОФИЦИЈАЛЕН НАРАЧАТЕЛ, ДЕНЕС ЗАПОЧНА ТЕРЕНСКАТА 
РЕАЛИЗАЦИЈА НА ОВОЈ ЗНАЧАЕН ПРОЕКТ.  МОНТАЖАТА НА ВОДОМЕРИТЕ СЕ СПРОВЕДУВА СОГЛАСНО ПРЕТХОДНО 
ИЗРАБОТЕНА ТЕРЕНСКА АНАЛИЗА И СТРАТЕГИЈА, ИЗГОТВЕНА ОД Ј.П. КОМУНАЛЕЦ КАВАДАРЦИ. ЦЕЛТА Е ПРЕЦИЗНО И 
ПРАВИЛНО ПОСТАВУВАЊЕ НА УРЕДИТЕ ВО РЕОНИТЕ КАДЕ ШТО Е ТОА НАЈНЕОПХОДНО.  ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е 
КОМПАНИЈАТА „ТЕХНОСКОП“ ОД СКОПЈЕ, КОЈА ИМА ДОЛГОГОДИШНО ИСКУСТВО ВО ОВАА ОБЛАСТ И ГАРАНТИРА 
КВАЛИТЕТНА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТОТ.  СО ОВАА АКТИВНОСТ, ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПРАВИ ЗНАЧАЕН ЧЕКОР КОН 
УНАПРЕДУВАЊЕ НА ВОДОВОДНИОТ СИСТЕМ И ПОЕФИКАСНО УПРАВУВАЊЕ СО ВОДНИТЕ РЕСУРСИ, ВО ИНТЕРЕС НА 
ГРАЃАНИТЕ И ЗАШТИТАТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА

24. 20 МАЈ – ДЕН НА ПОЖАРНИКАРИТЕ: ХЕРОЈСТВОТО НЕ ПОЗНАВА ГРАНИЦИ!
СО ЗВУЦИТЕ НА СИРЕНИ И ГОРДО ИСТАКНАТИ ОБЕЛЕЖЈА, ДЕНЕСКА КАВАДАРЦИ ГО ОДБЕЛЕЖА 20 МАЈ – ДЕНОТ НА 
ПОЖАРНИКАРИТЕ. ЧЕТИРИНАЕСЕТ ПРОТИВПОЖАРНИ ВОЗИЛА ДЕФИЛИРАА НИЗ ГРАДОТ, СИМБОЛИЧНО ПОТСЕТУВАЈЌИ 
НА СЕКОЈДНЕВНАТА ПОДГОТВЕНОСТ, ПОЖРТВУВАНОСТ И НЕСЕБИЧНА ПОСВЕТЕНОСТ НА ПОЖАРНИКАРИТЕ ВО ЗАШТИТА 
НА ЖИВОТИТЕ И ИМОТОТ НА ГРАЃАНИТЕ. ВО ПРОСТОРИИТЕ НА ТЕРИТОРИЈАЛНАТА ПРОТИВПОЖАРНА ЕДИНИЦА КАВА-
ДАРЦИ СЕ ОДРЖА СКРОМНА, НО ДОСТОЈНА СВЕЧЕНОСТ. НА НАСТАНОТ БЕА ДОДЕЛЕНИ ЛЕГИТИМАЦИИ НА ПОЖАРНИКА-
РИТЕ – ПОТВРДА ЗА НИВНАТА ХРАБРОСТ И ПРОФЕСИОНАЛИЗАМ. ГРАДОНАЧАЛНИКОТ МИТКО ЈАНЧЕВ ИМ УПАТИ ИСКРЕ-
НА ЧЕСТИТКА НА СИТЕ ПРИПАДНИЦИ НА ТППЕ КАВАДАРЦИ, НАГЛАСУВАЈЌИ ЈА НИВНАТА ПОДГОТВЕНОСТ И СПОСОБНОСТ 
ЗА НАВРЕМЕНО И ЕФИКАСНО ИНТЕРВЕНИРАЊЕ ПРИ СЕКОЈА ОПАСНОСТ.  ПОСЕБНО ВНИМАНИЕ ЗАСЛУЖУВААТ И МЛАДИ-
ТЕ ЕНТУЗИЈАСТИ ОД ДОБРОВОЛНОТО ПРОТИВПОЖАРНО ДРУШТВО „САШКО ГЕШОВСКИ“ – СИМБОЛ НА НОВАТА ГЕНЕРА-
ЦИЈА ХРАБРИ ЛУЃЕ, КОИ СО СРЦЕ И ВОЛЈА СЕ ОБУЧУВААТ ЗА ДА � СЛУЖАТ НА ЗАЕДНИЦАТА. НА ОВОЈ ДЕН СЕ ПОТСЕТУВАМЕ 
ДЕКА ПОЖАРНИКАРИТЕ НЕ СЕ САМО УНИФОРМИ И ВОЗИЛА – ТИЕ СЕ ЛУЃЕ СО ГОЛЕМИ СРЦА, КОИ СЕКОЈ ДЕН СЕ ПОДГОТВЕ-
НИ ДА ГО РИЗИКУВААТ СВОЈОТ ЖИВОТ ЗА НАШАТА БЕЗБЕДНОСТ. НЕКА ИМ Е ЧЕСТИТ ПРАЗНИКОТ!
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28. ГРАДОНАЧАЛНИКОТ НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЗАЕДНО СО 
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОВЕТ И КООРДИНАТОРИТЕ НА 
СОВЕТНИЧКИТЕ ГРУПИ  ОДРЖАА РАБОТЕН СОСТАНОК СО 
ПРЕТСТАВНИЦИ ОД СОС ДЕТСКО СЕЛО ВО РАМКИ НА ПРОЕКТОТ 
“ЈАКНЕЊЕ НА МЛАДИТЕ ЗА НОВИ МОЖНОСТИ". НА СОСТАНОКОТ 
СЕ ДИСКУТИРАШЕ ЗА МОЖНОСТА ЗА СОРАБОТКА ПОМЕЃУ 
ОПШТИНАТА, БИЗНИС ЗАЕДНИЦАТА И ДАВАТЕЛИТЕ НА 
СОЦИЈАЛНИ УСЛУГИ, СО ЦЕЛ УНАПРЕДУВАЊЕ НА 
ВРАБОТЛИВОСТА НА МЛАДИТЕ И НИВНА СОЦИЈАЛНА 
ИНТЕГРАЦИЈА. ОПШТИНАТА ЗАЕДНО СО СОС ДЕТСКО СЕЛО ЌЕ 
РАБОТИ НА КРЕИРАЊЕ НА АКТИВНОСТИ ЗА СТРАТЕШКА 
СОРАБОТКА СО НВО СЕКТОРОТ ОД КАВАДАРЦИ, СОС ДЕТСКО 
СЕЛО И БИЗНИС ЗАЕДНИЦАТА ВО НАСОКА НА УНАПРЕДУВАЊЕ 
НА ВРАБОТЛИВОСТА НА МЛАДИТЕ ОД 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ И ВАРДАРСКИОТ ПЛАНСКИ РЕГИОН.

29. ВО ТЕК СЕ РАБОТНИ АКТИВНОСТИ ОД 
СТРАНА НА ЈП КОМУНАЛЕЦ ЗА ИЗРАБОТКА 
НА ПЛАТФОРМА НА КОЈА ЌЕ БИДАТ ПОСТА-
ВЕНИ РЕЗЕРВОАРИ, СО КОИ ЌЕ БИДЕ РЕШЕН 
ПРОБЛЕМОТ СО ВОДОСНАБДУВАЊЕТО ВО 
НАСЕЛБА БРУШАНИ.

31. СПОРТСКА САЛА ВО СЕЛО МАРЕНА   
- ПРИВРШУВА ИЗГРАДБАТА НА СПОРТСКАТА САЛА ВО 
СЕЛО МАРЕНА, СО КОРИСНА ПОВРШИНА ОД 400М2 КОЈА 
ЌЕ БИДЕ ВО СКЛОП НА ПОДРАЧНОТО ОПШТИНСКО 
УЧИЛИШТЕ ,,СТРАШО ПИНЏУР’’. 
- ИНВЕСТИЦИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ВИСИНА 
ОД 22.000.000 ДЕНАРИ. 
- ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е ФИРМАТА ГРАДБА ПРОМЕТ.

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
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36. ПРОДОЛЖУВА ИЗГРАДБАТА НА ДНЕВЕН ЦЕНТАР ЗА ЛИЦА СО ТЕЛЕСНА ИЛИ МЕНТАЛНА ПОПРЕЧЕНОСТ, СО ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ НА ПРОЕКТОТ ОД 40.856.910 ДЕНАРИ.
 ДА ИМ ОВОЗМОЖИМЕ ПОДОБАР КВАЛИТЕТ НА ЖИВОТ НА ЛИЦАТА СО ПОПРЕЧЕНОСТ!
КАВАДАРЦИ ЗА СИТЕ!

32. НОВ КРУЖЕН ТЕК  
ЗАПОЧНА ИЗВЕДБА НА НОВ КРУЖЕН ТЕК НА РЕГИОНАЛНИОТ ПАТ КАВАДАРЦИ-РОСОМАН, СО ЦЕЛ ДА СЕ ЗГОЛЕМИ 
БЕЗБЕДНОСТА НА УЧЕСНИЦИТЕ ВО СООБРАЌАЈОТ. ВО ВКУПНА ВРЕДНОСТ ОД 11 МИЛИОНИ ДЕНАРИ СО ВКЛУЧЕН ДДВ, 
ФИНАНСИРАН ОД СТРАНА НА ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА. ИЗВЕДУВАЧ НА РАБОТИТЕ Е КОМПАНИЈАТА 
ГРАДБА ПРОМЕТ.
ЗА БЕЗБЕДНО И УБАВО КАВАДАРЦИ!

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
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34. ПРОДОЛЖУВА ИЗГРАДБАТА НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКИОТ ОБЈЕКТ ВО СЕЛО ДРЕНОВО НА ВКУПНА ПОВРШИНА ОД 530М2, КОЈ 
ЌЕ БИДЕ НАМЕНЕТ ЗА СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА, ЗА КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ, СОБЛЕКУВАЛНИ, ТОАЛЕТИ, КАКО И ЕДНА 
ДЕЛОВНА ПРОСТОРИЈА ЗА ПОТРЕБИТЕ НА МЕСНАТА ЗАЕДНИЦА ДРЕНОВО. 
 ИНВЕСТИЦИЈА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ВО ВИСИНА ОД 30 МИЛИОНИ ДЕНАРИ.

37. ВО ТЕК Е ПОСТАВУВАЊЕ НА СТОЛБЧИЊА НА УЛИЦА ШИШКА, ЗА ОДВОЈУВАЊЕ НА ВЕЛОСИПЕДСКАТА ПАТЕКА ОД 
КОЛОВОЗНАТА ЛЕНТА, ЗА ПОГОЛЕМА БЕЗБЕДНОСТ НА УЧЕСНИЦИТЕ ВО СООБРАЌАЈОТ.

ТЕКОВНИ И ПЛАНИРАНИ ПРОЕКТИ
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НАСТАНИ
39. НАГРАДЕНИ НАЈУСПЕШНИТЕ ЖЕНИ МЕНАЏЕРКИ ЗА 2025 ГОДИНА
 ЈАНИНКА ЧУПАРКОСКА, ГЕНЕРАЛЕН МЕНАЏЕР НА „КОЖУВЧАНКА ДОО КАВАДАРЦИ“ И ЧЛЕН НА СОВЕТОТ ЗА ЖЕНСКО 
ПРЕТПРИЕМНИШТВО НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, ДОБИТНИЧКА НА ПРИЗНАНИЕ ЗА НАЈУСПЕШНА ЖЕНА МЕНАЏЕРКА ЗА 
2025 ГОДИНА ОД СТРАНА НА АГЕНЦИЈАТА МЕРИЛИ
  ЖЕНИТЕ ВО КАВАДАРЦИ СЕ ДВИГАТЕЛИ НА ПОЗИТИВНИ ПРОМЕНИ ВО БИЗНИС СЕКТОРОТ И ОПШТЕСТВОТО. ВО 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЖЕНСКОТО ПРЕТПРИЕМНИШТВО Е ВО ПОСТОЈАН ПОДЕМ, СО С� ПОГОЛЕМ БРОЈ АКТИВНИ, ИНОВА-
ТИВНИ И УСПЕШНИ ЖЕНИ ПРЕТПРИЕМАЧКИ.

38. ВО ВИНСКИОТ МУЗЕЈ ВО КАВАДАРЦИ СЕ ОДРЖА БИЗНИС СРЕДБА СО ГРАДОНАЧАЛНИКОТ, ПРЕТСТАВНИЦИ И 
БИЗНИС СОВЕТНИЦИ ОД ШВАЈЦАРСКИОТ ПРОЕКТ ЗА МОДЕРНИЗАЦИЈА, ЗАЕДНО СО ПРЕТСТАВНИЦИ НА КОМПАНИИ 
ОД КАВАДАРЦИ.  ЦЕЛТА НА ОВАА БИЗНИС СРЕДБА Е ДА СЕ ИСТРАЖАТ ПОТЕНЦИЈАЛИТЕ ЗА ПОДОБРУВАЊЕ НА 
ПРОДУКТИВНОСТА И ЕФИКАСНОСТА ВО РАБОТЕЊЕТО, КАКО И МОЖНОСТ ЗА СОРАБОТКА И ПОДДРШКА ОД СТРАНА НА 
БИЗНИС СОВЕТНИЦИ АНГАЖИРАНИ ПРЕКУ ПРОЕКТОТ КОЈ Е ИМПЛЕМЕНТИРАН ОД СТРАНА НА SWISSCONTACT
 (ШВАЈЦАРСКА ФОНДАЦИЈА ЗА ТЕХНИЧКА СОРАБОТКА).
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40. ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЗАЕДНО СО СИТЕ СПОРТСКИ КЛУБОВИ ОД КАВАДАРЦИ ГИ ПОТПИША ДОГОВОРИТЕ ЗА 
ПРОГРАМАТА ЗА СПОРТ И МЛАДИ ЗА 2025 ГОДИНА! РАСПРЕДЕЛБА СОГЛАСНО ПРОГРАМАТА ЗА АКТИВНОСТИТЕ НА 
ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ЗА СПОРТ И МЛАДИ ВО 2025 ГОДИНА. ЦЕЛОСНАТА ПРОГРАМА ИЗНЕСУВА 35 МИЛИОНИ ДЕНАРИ.
ПРОФЕСИОНАЛЕН СПОРТ – ПРОФЕСИОНАЛНИ АКЦИОНЕРСКИ ДРУШТВА ВО КОИ ОПШТИНАТА ИМА АКЦИОНЕРСКИ 
КАПИТАЛ РЕГИСТРИРАНИ НА ПОДРАЧЈЕТО НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ

СПОРТ

35. ВО ОРГАНИЗАЦИЈА НА ОПШТИНСКИОТ СОЈУЗ НА УЧИЛИШЕН СПОРТ 
НА КАВАДАРЦИ, СО ПОДДРШКА НА ОПШТИНА КАВАДАРЦИ, 
ТРАДИЦИОНАЛНО СЕ ОДРЖА МАНИФЕСТАЦИЈАТА ,,СИТЕ НА
 ВЕЛОСИПЕД,, НА КОЈА УЧЕВСТВО ЗЕМАА ОКОЛУ 600 УЧЕНИЦИ ОД 
ОСНОВНИТЕ И СРЕДНИТЕ УЧИЛИШТА ЗАЕДНО СО СВОИТЕ НАСТАВНИЦИ 
ПО ФИЗИЧКО ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ И ЗДРАВЈЕ. ЦЕЛТА Е ДА СЕ ЗГОЛЕМИ 
АКТИВНОСТА И ПРИДОБИВКИТЕ ОД СПОРТСКОТО ЖИВЕЕЊЕ НА 
МЛАДАТА ПОПУЛАЦИЈА. МАНИФЕСТАЦИЈАТА БЕШЕ ПРОСЛЕДЕНА СО 
БОГАТА ЛОТАРИЈА, А ГЛАВНАТА НАГРАДА БЕШЕ НОВ ВЕЛОСИПЕД. 
ЧЕСТИТКИ ЗА  ОРГАНИЗАТОРИТЕ, УЧЕСНИЦИТЕ И ДОБИТНИЦИТЕ.   
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ДРАГИ МОИ СОГРАЃАНИ,
СО ГОЛЕМА БЛАГОДАРНОСТ И ЧУВСТВО НА ОДГОВОРНОСТ ЈА ПРИФАЌАМ КАНДИДАТУРАТА ЗА ТРЕТ МАНДАТ КАКО 

ГРАДОНАЧАЛНИК НА КАВАДАРЦИ, ОД МОЈАТА МАТИЧНА ПАРТИЈА ВМРО-ДПМНЕ.
ИСКРЕНА БЛАГОДАРНОСТ ДО ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА ВМРО-ДПМНЕ И ПРЕМИЕР НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ХРИСТИЈАН 
МИЦКОСКИ ЗА ДОВЕРБАТА И ПОДДРШКАТА. ОВАА КАНДИДАТУРА Е ОБВРСКА, НО И ЧЕСТ – ЗАТОА ШТО ЗАЕДНО СО ВАС 
ВЕЌЕ ОСУМ ГОДИНИ ИСПИШУВАМЕ СТРАНИЦИ ПОЛНИ СО ДЕЛА. ОД МОДЕРНИЗАЦИЈА НА ИНФРАСТРУКТУРАТА, ПРЕКУ 

ПОДДРШКА ЗА ОБРАЗОВАНИЕТО, ДО СОЗДАВАЊЕ УСЛОВИ ЗА ПОДОБАР ЖИВОТ – ЗАСТАНУВАМ ЗАД СЕТО ОНА ШТО СМЕ 
ГО РЕАЛИЗИРАЛЕ КАКО ТИМ, КАКО ЗАЕДНИЦА.

ПАТОТ НА ПРОМЕНИТЕ ПРОДОЛЖУВА. ЗА ЗАЕДНИЧКА ИДНИНА. ЗА КАВАДАРЦИ ШТО ЧЕКОРИ НАПРЕД СО СИГУРЕН И 
ЦВРСТ ЧЕКОР.

НЕМА ЗАПИРАЊЕ! 
ОДИМЕ ЗАЕДНО – ЗА КАВАДАРЦИ! 
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30.  РЕДОВНО СЕРВИСИРАЊЕ И ПРОВЕРКА НА АГРОМЕТЕОРОЛОШКИ СТАНИЦИ ОД СТРАНА НА СЛУЖБИ ОД ОДДЕЛЕ-
НИЕ ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА ПРИ ОПШТИНА КАВАДАРЦИ! 

33. ОПШТИНА КАВАДАРЦИ ПРОДОЛЖУВА СО РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТИ ЗА ПОГОЛЕМА БЕЗБЕДНОСТ ВО СООБ-
РАЌАЈОТ. СЕ ПОСТАВУВААТ СТОЛБОВИ ЗА СООБРАЌАЈНИ ЗНАЦИ НА УЛИЦА ШИШКА ЗА ВЕРТИКАЛНА СИГНАЛИЗА-
ЦИЈА.   СО ОВА УЛИЦА ШИШКА ЌЕ БИДЕ КОМПЛЕТНО ПОКРИЕНА СО ВЕРТИКАЛНА СИГНАЛИЗАЦИЈА.
  БЕЗБЕДНО КАВАДАРЦИ!

25. ВО ТЕК СЕ РАБОТНИ АКТИВНОСТИ ЗА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА ОД СТРАНА НА ЈП КОМУНА-
ЛЕЦ НА УЛИЦА ,,12 ДРУГАРИ'' СО ВКУПНА ДОЛЖИНА ОД 150 МЕТРИ.

27.  ПРОДОЛЖУВА КРПЕЊЕТО НА УДАРНИ ДУПКИ И ПРОКОПИ НА ПОВЕЌЕ ЛОКАЦИИ ВО КАВАДАРЦИ СО ШТО ЌЕ 
БИДАТ САНИРАНИ ОШТЕТУВАЊАТА НА КОЛОВОЗИТЕ НА УЛИЦИТЕ

21.  ОБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ХОРИЗОНТАЛНА СИГНАЛИЗАЦИЈА НА УЛИЦА ,,РЕСАВСКА’’  
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